

## КЛЯТВА ЮНАРМЕЙЦА

# ВИДЕО

12 марта в Музее Победы на Поклонной горе состоялось торжественное событие.

Учащиеся школы 1788 официально стали именоваться юнармейцами. На мероприятии присутствовали ближайшие родственники и друзья.

Перед официальной церемонией в зале Памяти и Скорби ребята возложили цветы в честь погибших в Великой Отечественной войне. А после 150 учащихся в торжественном строю принесли клятву верности своей школе, городу и стране.

В начале церемонии к ребятам обратился Игорь Алексеевич Мозгачев, член общественной организации «Боевое Братство». Игорь Алексеевич поздравил ребят и отметил особую важность события в этом году, когда наша страна отмечает 80-летие победы в Великой Отечественной войне.

Полковник запаса и педагог нашей школы Михаил Юрьевич Давыдов пожелал ребятам с гордостью нести звание юнармейца и всегда быть этому верным! Мы также поздравляем юнармейцев с посвящением и желаем удачи!





